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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL  
 

 
Încheiat astăzi 23.03.2023 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 13 consilieri din totalul de 14 aflați în funcție. Unul dintre consilieri este încetat de drept 
iar dl.consilier Nistor lipsește.  

La ședință participă și dna.Bițu Monica – director economic.  
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.165/21.03.03.2023.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre privind incetarea de drept a mandatului de consilier local al doamnei Hoanță 

Ionelia Augustiana, ca urmare a demisiei acesteia si declararea ca vacant a locului de consilier local detinut de 
aceasta.  

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna martie.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre privind incetarea de drept a mandatului de consilier local al doamnei 

Hoanță Ionelia Augustiana, ca urmare a demisiei acesteia si declararea ca vacant a locului de consilier local 
detinut de aceasta.  
 Nu sunt discuții.   

Comisiile au data aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la incetarea de drept a mandatului de consilier local al doamnei Hoanță Ionelia Augustiana, 
ca urmare a demisiei acesteia si declararea ca vacant a locului de consilier local detinut de aceasta. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.30.  
Punctul nr.2 - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna martie. 
Bițu Monica: La punctul 21 este o greșală, alta este suma, este vorba de 47.460 lei. 
Domnul primar: Am primit o sumă din fondul de solidaritate-dezvoltare, mai avem mutări de la un cont 

la altul după necesități. Corecții venite de la Ministerul Finanțelor. DSP-ul finanțează mediatorul sanitar și 
cabinetul școlar. Ministerul Sănătății dă banii la DSP iar ei la noi. S-au modificat regulile și ne cer un cont 
distinct pe partea cu DSP-ul.  

Doamna Bițu: Mai sunt banii de la 3 proiecte pe PNRR: reabilitarea școlii de la Romanii de Jos, școala 
de la Urșani și colectarea separate a deșeurilor.  

Nu sunt alte discuții.  
Comisiile au data aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna martie. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.31.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Popa Laurențiu, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
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